

**En Nicaragua**

# IMPIDEN MARCHA A OPOSITORES

(Detalles en Página 4)

**Frente Femenino Rechaza Diálogo y Apoya a ANEP**

El Frente Femenino Salvadoreño rechaza y adversa el que funcionarios del actual gobierno de la República "se sienten a conversar tranquilamente con los dirigentes del FDR/FMLN, cuando el pueblo en general sufre las consecuencias de los despiadados ataques de sus grupos terroristas".

**BALDON Y ESCARNIO PARA EL PUEBLO**

El Frente Femenino cree que es un baldón y un escarnio para el pueblo trabajador en general y para los elementos de la Fuerza Armada que están ofrendando sus vidas en defensa de la soberanía patria.

Las dirigentes del FFS expresaron haber estado recibiendo numerosas llamadas para conocer su posición en torno al debate que está montándose para el 12 de octubre próximo, por un llamado Centro de Estudios pro Instituciones Democráticas, de California, el cual se anuncia que será transmitido por televisión de costa a costa en los Estados Unidos.

Señalan que ese debate "parece que será un show del cual quieren sacar ventaja los izquierdistas que apoyan al FDR/FMLN y que se oponen a que el gobierno norteamericano continúe ampliando su ayuda económica y militar a El Salvador.

**ACTUACIONES RECAEN SOBRE EL GOBIERNO**

Por otro lado el Frente Femenino dice que nadie que ostente un cargo público puede despojarse así no más de su investidura y hacerse pasar como simple individuo, pues las repercusiones de sus actuaciones o de lo que se diga, siempre recaerán en el gobierno y en el país en general, agregan que es un error presentar las dos situaciones de Nicaragua y El Salvador como una misma cosa, y que lo único que pueden tener en común es que los sandinistas están apoyando en gran escala a la subversión que opera en territorio salvadoreño, y que de no ser así, el ejército, con el apoyo moral del pueblo salvadoreño, habría terminado con ellos, o sea, con los grupos terroristas.



**Pide por Derechos Humanos**

Moncton, New Brunswick, septiembre 13 (UPI). — El Papa Juan Pablo II ora ante el altar de la Catedral de Nuestra Señora de la Asunción. Miles de personas lo vitorearon a su arribo a esta ciudad, en la cual el Pontífice pidió por la hermandad y el espíritu ecuménico (de unidad) en la Iglesia de todos los pueblos. Oró también en forma especial por el respeto a los derechos humanos en toda la Tierra.

**Principales Números de Lotería en Página 28**